

Številka: 60329-2/2020-73

Datum: 28. 8. 2020

Spoštovani starši,

kot ste gotovo že seznanjeni, se s 1. 9. 2020 pouk v vseh slovenskih šolah začne za vse učence in dijake ob upoštevanju zaščitnih ukrepov in priporočil NIJZ in Vlade Republike Slovenije.

Še enkrat se vam zahvaljujemo za sodelovanje in zaupanje v zahtevnem času karantene v minulem šolskem letu. Sedaj je pred nami ponovno velik izziv, trdno verjamemo, da mu bomo s skupnimi močmi ob visoki stopnji ozaveščenosti ponovno kos.

Potrudili se bomo, da boste dobro informirani, sporočamo vam, da bomo upoštevali priporočila NIJZ, ki nam nalagajo prilagojeno organizacijo dela. V primeru sprememb ukrepov in posledično organizacije dela in pouka na Konservatoriju Maribor vas bomo sproti obveščali, prosimo vas za razumevanje.

Prosimo, NUJNO upoštevajte:

Na prvi šolski dan in tudi sicer v šolo prihajajo le zdravi otroci in zaposleni.

V kolikor je bil vaš otrok v zadnjih štirinajstih dneh v stiku z osebo, pri kateri je bila potrjena okužba s COVID_19 ali mu je bila odrejena karantena ali priporočena samoizolacija, 1. 9. v šolo NE PRIDE. Usklajevanje urnikov v tem primeru uskladite z učitelji starši. Takšne primere bomo obravnavali individualno.

1. september 2020, prvi šolski dan

Učenci Predšolske glasbene vzgoje, Glasbene pripravnice, Plesnih pripravnic 1, 2, 3 bodo s poukom pričeli od 2. septembra 2020 dalje po urniku, ki je objavljen na spletni strani konservatorija. O razporeditvi v skupine vas bodo obvestili učitelji po elektronski pošti oz. po telefonu.

Vse novince v programu glasbene šole (instrumenti, petje) bodo kontaktirali učitelji pred 1. 9. in vas seznanili z urnikom. V primeru potrebnih prilagoditev vas bodo učitelji napotili na ustrezne naslove.

»**Stari**« učenci bodo 1. 9. 2020 prišli v šolo k svojim učiteljem in prejeli urnik NGL in instrumenta. Objavljen bo še urni raspored po učiteljih.

Seznami učencev skupinskega pouka bodo objavljeni na oglasni deski šole od petka, 28. 8. 2020, do srede, 2. 9. 2020. Zaradi določil GDPR in varovanja osebnih podatkov jih ne moremo objaviti na spletu.

Dostop do oglasne deske s seznamami (Center) bo mogoč v petek, 28. 8. 2020, do 17. ure,

v soboto, 29. 8. 2020, med 8. in 12. uro,

Mladinska ulica 12, 2000 Maribor
T: 02 228 72 80/81; F: 02 228 72 88 E: info@konservatorij-maribor.si
www.konservatorij-maribor.si
DŠ 48190675 / MŠ 5110246000 / TRR SI 56 0127 0603 0701 408

v ponedeljek, 31. 8. 2020, med 8. in 17. uro, ter v

torek, 1. 9. 2020, med 8. in 18. uro.

Za morebitne prilagoditve urnikov skupinskega pouka na glasbeni šoli bo na voljo vodja oddelka, Irena Jošt, v ponedeljek, 31. 8. 2020, med 9.00 in 10.30 ter med 13. in 14.00 v sobi 17.

Prilagoditve urnikov na obeh podružničnih šolah in dislociranih oddelkih urejate tam.

Glede prihoda v šolo/odhoda domov NIJZ priporoča hojo, kolesarjenje, za učence, ki imajo kolesarski izpit, individualni prevoz s strani staršev (brez združevanja otrok).

- V šolski objekt vstopajo, če je le možno, SAMO UČENCI in ZAPOSLENI. V kolikor starši pripeljejo otroka v šolske prostore, se v njih ne zadržujejo.
- Na vseh vidnih mestih so objavljene infografike z navodili o higieni umivanja rok, higieni kašlja, nameščeni so posebni koši za uporabljene obrazne zaščitne maske.
- Starejši otroci in odrasli maske nosijo v skupnih prostorih šole in ob prihodu ter odhodu. Maske lahko nadomestijo tudi rute in šali.
- Ob vratih v šoli je nameščen dozirnik z razkužilom. Razkuževanje rok je ob vstopu v šolo obvezno.
- Priporoča se, da učenci in zaposleni v šolski objekt vstopajo posamično, pri tem naj ohranjajo 1,5- do 2-metrsko medosebno razdaljo.

Z upoštevanjem vseh navedenih ukrepov bomo zmanjšali možnost za okužbo in s tem ščitili sebe in druge, otrokom pa hkrati omogočili izvedbo pouka. Za pravilno izvajanje samozaščitnih ukrepov smo odgovorni kot posamezniki in kot družba v celoti.

Prosimo, spremljajte objave na šolski spletni strani in FB.

Veselimo se začetka novega šolskega leta, želimo vam vse dobro, ostanite zdravi.

Helena Meško, ravnateljica



Prilagamo nekaj osnovnih informacij o COVID-19

Okužba z virusom SARS-CoV-2 lahko povzroči koronavirusno bolezen 2019 oz. COVID-19. Inkubacijska doba (čas med okužbo in pojavom bolezni) je lahko do 14 dni, povprečno približno 6 dni. Bolezen se najpogosteje kaže z znaki/simptomi okužbe dihal, to je s slabim počutjem, utrujenostjo, nahodom, vročino, kašljem in pri težjih oblikah z občutkom pomanjkanja zraka. Pri približno 80% okuženih bolezen poteka v lažji obliki. Pri otrocih je potek bolezni praviloma lažji, tveganje za težek potek in zaplete pa se poveča pri starejših (zlasti starejših od 60 let) in osebah s pridruženimi boleznimi, kot so srčno-žilne bolezni, bolezni pljuč, jeter, ledvic, sladkorna bolezen, imunske pomanjkljivosti ipd. Za težji potek bolezni je značilna pljučnica. Za potrditev ali izključitev okužbe s SARS-CoV-2 je potrebno mikrobiološko testiranje. Okužba s SARS-CoV-2 se med ljudmi prenaša kapljično, z izločki dihal. Za prenos potreben tesnejši stik z bolnikom (razdalja do bolnika manj kot 1,5 m). Okužba je možna tudi ob stiku s površinami, onesnaženimi z izločki dihal. Za preprečevanje okužbe je tako najpomembnejša dosledna higiena rok in kašlja. Podrobna navodila za preprečevanje okužbe in več informacij na spletni strani Nacionalnega inštituta za javno zdravje: <https://www.nijz.si/sl/koronavirus-2019-ncov>